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16.60% 41

83.40% 206

Q1
What do you want to do?
Answered: 247
 Skipped: 1

TOTAL 247
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proposal. Bring
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Reject the
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Accept the proposal. Bring it to a Ratification Vote

Reject the proposal. Go back to the table

Q2
What are your comments about this proposal
Answered: 186
 Skipped: 62

Q3
Are you eager to begin the Impasse Process? Start by asking for Last
Best and Final offer

Answered: 235
 Skipped: 13
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74.04% 174

25.96% 61

TOTAL 235

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No


